PE KHAO SAT CHAT LUQNG LOP 12

SO GIAO DUC VA PAO TAO L
e MON: TOAN .
(Dé ¢6 06 trang) Thaoi gian lam bai: 90 phuit (khong ké thoi gian phat dé)
Ho va 181 hoC SINh fuervereereeeerce e S6 bao danh : ....coovveeee Mai dé 121
Ciu 1. S6 nghi¢m cia phuong trinh log’ z — log, z -2 =0 la
Al B. 0. €3 D. 2.
Ciu 2. Cho khdi hop chit nhat ABCD.ABC,D, ¢6 AB = a,AD = 2a, AA = 3a. Thé tich cia khdi hop
d6 bang
A, 3a". B. 6a’. C: 2a°. D. a'.
Cau 3. Nghiém cua phuong trinh 2°*' = 8 la
A.z=4. B. z=3. C. =2, D.z=1.

Ciu 4. Cho hinh nén c¢6 ban kinh day bing a, dudng cao bing 2a. Dién tich xung quanh hinh nén da cho
bang

A. 2a°. B. J5ma?. C. 25ma’. D. 54°.
Céu 5. Vi moi a, b, z la céc sb thyc duong théa man log, 7 = 5.log, a + 3log, b. Ménh dé nao dugi day
diang?

A.z=a’+b. B. z=5a+3b. C. z = a°b°. D. z = 3a + 5b.

4 2 1 .
Céu 6. Tap nghiém cua bat phuong trinh 3"*° > 9 la

A. (~00;0). B. [4;+00). C. [0;+00). D. (—oc:d).
Céu 7. Cho ham s6 y = f(z) c6 bang bien thién nhu sau:

T | —o© -2 +00
v 4 +
+00

y —1/ -1
/'

— 00
Hamsé y = f (z) ddng bién trén khoang nao sau day?
A. (—oo;—?). B. (—no;—l). C. (—3;+oo). D. (—N:-f-:\“).
Ciu 8. Duong thing 7 = 2 khéng phai 1a dudng tiém can dimg cta d6 thi ham sé nao sau day?
5r + 3 3z +1 2z + 1 r+1
Ao = . B' - . Co - . D. —— .
= i—0s V= 2 V= —a T =
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Cau 9. Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

z | —o00 -3 0 +00
y' + 0 -~ 0 *
+00
]
y \
—1
—00
Phuong trinh 2 (z) -3 = 0 ¢6 bao nhiéu nghigm?
A4, B. 2. C.3. D. 1.
Ciu 10. Tiép tuyén v6i d6 thi ham s0 y = 2° — 2z + 5 tai diém c6 hoanh d¢ z, = 1 c6 phuong trinh Ia
A.y=-2z+5. B.y=-3r+2. C.y=z+3. D.y=z+4.
Cau 11. Cho ham sb y = f(z) c6 bang bién thién nhu sau:
z | —00 =2 5 +00
y - O % 0 -

y \_1/3\

Tdng gia tri 16n nhét va gia tri nho nhit cia hAm s y = f (:r) trén doan [ =2 5} bing

A. -1. B. 2. C. 3. D. -3.
Cau 12. Mot khi try ¢6 ban kinh ddy 7 =5 cm, chiéu cao h = 7 cm. Dién tich xung quanh cta hinh try
bang

A. Encm’. B. %ncm’. C. 70mcm’. D. 357 cmn’.

2

Ciu 13. Tap xéac dinh ctia ham s6 y= log, (‘2 - x) + (:1: + l) la

A D=(-12. B. D = (-00;2)\ {-1}.

C.D= (— 1:2). D. D= (—00:2].
Céu 14. H¢ sb ciia z° trong khai trién (1 +2) 4

A. 220. B. 210. C. 820. D. 792.
Ciu 15. Nghi¢m cua phuong trinh log, (41) =4 la

A. z=16. B.z=4. C.z=04. D.z=2.

Ciu 16. Cho hinh chép S.ABCD c6 dby ABCD la hinh vudng canh bing 2a. Biét SA = 6a va SA vuong
géc véi mat day. The tich khoi chép S.ABCD bang

A. 24a’. B. 8a°. C. 12{30°. D. 6v3a°.
Céu 17. Véi hai s6 thuc duong a.b(b = ]); ding thirc nao sau day sai?

A. loga + logh = log(ab). B. loga — logh = log;—l.
C. loga = log, a. D. loga.logh = log(u + b).
logh '
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Canilg Db himsh iy = == ‘3‘
X —

¢6 duong tiém can ngang 1a dudng thing c6 phuong trinh

A y=3. B.z=3. C,y:%. D.z=g.
Ciu 19. Cho him sb y= f(x) thda man f’(z)-: (—2x2 +z- 1)(:1:+ 1)(:—2)2,V16 R. Ham sbé
y=f (:) nghich bién trén khodng nao sau day?

A. (—o00:2). B. (—1L:+c0). C. (-44). D. (—oci1).
Cu 20. Khéi ciu (S) 6 ban kinh R ¢6 thé tich bing

A. 47R?. B. %zR’. C. 7R’. D. %nR“.
Ciu 21. Cho hinh chép S.ABC c6 SA L (ABC), SA=a,AB = a3 . Géc tao boi canh bén SB va mat
phing (ABC) bing

A. 60°. B. 90°. C.45". D. 30°.
Ciu 22. Tip nghiém cua bit phuong trinh log, z < log, (2x - l) la

2 2
A. (—oo:l). B. (—oo:l]. C. l:1 : D. l:1 A
2
Ciu 23.Cho n, k € N* va n > k. Cong thirc nao sau ddy diing?

- ! P n! N n! ‘=__L
Boeely = ' B'C"‘(n—k)!(kﬂ)!' e (n—k)! D- 4, (n—k)tk!”

Ciu 24. Gia trj nho nhét cua ham sé y = EIT":- trén doan [0.1] bing
53

A. 0. B. -3 C 1. n.-%.

Céu 25. Cho hai khéi tru (T}), (7, ) c6 bén kinh ddy bing nhau va the tich lan lugt 1a V;,V,. Biét chiéu cao
khoi (1) gap hai khi (7, ). Khing dinh nao sau day ding?
AV, =2V, B. V, =4V, C. V=2 D.V,=4V,.

Ciiu 26. Biét ring hinh v& sau la do thj cia mjt trong bon ham sé cho & céc phuong an dudi ddy. Hoi do la
ham sb nao?

Ya

L]

0] T

e s S B.y=2+2'-2. Cy=z'-27-1. D.y=-1'+3-1.
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Céu 27. Khéi tir dién c¢6 bao nhiéu canh?
A. 5. B. 4. C. 6. D. 3.
Céu 28. Cho ham s6 y = —z* — ma’ + (4m -+ l):r +m’ —2023 véi m 1a tham sb. Véi gia tri ndo cua m
thi ham sd da cho dat cyc tri tai diém z =17
"

5 1
A.m:—g. B.m=—-‘-1-. C. m=4. D. m=1.

Ciu 29. Khéi lang try ngi gidc ¢6 bao nhiéu mt?
A. 6 mat. B. 7 mjt. C. 9 mjt. D. 5 mit.

Cﬁq 30. Cho hinh nén dinh S, day 13 duomg tron tim O va thiét dién qua tryc la tam giéc déu canh a\/g.
Chiéu cao h cua khéi nén 1a

A-h=a. B.h=223 Ch=r. D.h=3
2 2 2
Cau 31. Cho ham s§ y = az' + bz’ 4 ¢ ¢6 do thi nhu hinh v& dudi déy:
Ham s6 43 cho ¢6 bao nhiéu diém cyc tiéu?
A. 0. B. 3. C 2. D. 1.
Ciu 32. Dién tich ciia mt cdu c6 bén kinh R = 2cm bing
2 2 327 2 2
A. 16mem”. B. 47mcm”. C: —3—cm : D. 87mcm®.

Ciu 33. Viét s6 \/3.\/’ 3.J‘ 333 & dang lily thira co sé 3 véi sé mil hiru ti ta duge \/3.\’/3.\/‘ 343 =3, ¢

46 m,n € N, phan sb = t5i gian. Hi¢u n — m bing
n
A 7. B. 103. C. 41. D. 17.

Céu 34. Himsb y = (z* — 2+ 3)  c6 dao ham Ia

Ay = 7r(2a: - 1)($2 -z + 3)*-1. B.y = (21 - 1)(3:'2 -T+ S)H.
C.y = 7r(:t:2 -z 4 3)’-' ; D.y = 7r(2z - I)H.
C#u 35. Ham sé nao dudi day dong bién trén tap xac dinh cia n6?
A.y=[§] : B.y=[§] . C-y=(\/i—3)‘- D. y=(0,6):.
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Ciu 36. Goi S 1a tp hop tit ca cac gid tri cua tham s6 m dé do thj ham 50
y=1"—(24m)z’ —(2m" ~3m—1)z 4+ 2m* — 2m cit truc hoanh tai ba diém phan bigt c6 hoanh d
duong theo thir tyr tang dan 1gp thanh mét cip sé cong. Tong tdt ca cac phan tir cia S bing

7 13 33 5
Ko e B. —. = D
™% 20 20’ 1

Ciu 37. Ong A.muf)n xdy mt cdi bé chira nuée 16n dang mot khéi hop chir nhat khong nip c6 thé tich bing
288 m* . Dy bé 12 hinh chir nhit c6 chiéu dai gép doi chiéu rong, gia thué nhan cong dé xay bé 1a 500000

dong/m’ . Néu ong A bu.t xdc dinh cdc kich thuge cia bé hop 1i thi chi phi thué nhan cong sé thip nhit. Hoi
ong A tra chi phi thip nhat dé xdy dung bé d6 1a bao nhiéu?

A. 168 triguddng.  B. 90 tridu dong. C. 54 triéu dong. D. 108 tri¢u dang

Ciu 38. Mot nhém gom 3 hoc smh 16p lO 3 hoc sinh 16p 11 va 3 hoc smh 16p 12 dugc Xt.p ngdi vao mot
hang c¢6 9 ghé, mdi em ngdi 1 ghé. Xdc sudt dé 3 hoc sinh 16p 10 khong ngdi 3 ghé lién nhau bing

A.i. B— c,__ D, =

12 12 12 ' 12'
Céu 39. Cho hinh chép S.ABCD. ¢6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh 2a. Canh bén SA vudng goc véi
day, SA = 3a. Goi M,N lan lugt la trung diém cua SA,SD. The tich khéi da dién ABCDMN la

A.V =3a’. B. V =a’. CV—§—;— D.V= l)a
Céu 40. Cho hinh chép S.ABCD ¢6 day ABCD 1A hinh thang vudng tai A va B, SA L (ABCD),

SA = AB = BC = a,AD = 2a. Khoang c4ch tir diém B dén (SCD) bing

A.ﬁ. B.i’fz—. G “‘/':. D.fLJ—a.
3 2 5 6
Ciu 41. Cé bao nhiéu s6 nguyén m thoa mdn |m| < 2023 va phuong trinh log, (mx) = log, (\l:c - l) co
nghi¢m thuc duy nhat?
A. 2024. B. 2025. C. 2023. D. 2022.

Cau 42. Mjt coe dung nuge dang hinh tru ¢6 chiéu cao 15 cm duémg kinh day 8 cm va ¢é myc nudc trong
cbe 1a 12 em. Tha vao cde nude 3 vién bi ¢6 cing ban kinh biing 2 ¢cm. Hoi nuéc dang cao cach mép coc
bao nhi¢u cm?

A 15. B.12,5. c1. D.1,5.
Ciu 43. C6 bao nhiu gid trj nguyén clia tham s6 m dé ham s6 y = ma* + (m* = 25)2* + Im +2005| c6
mdt diém cyc dai?
A. 8. B. 9. C. 10. D. 11.
Ciu 44. Tip hop nghiém cua bt phuong trinh 2log, (42 — 3) + log, (20 +3) <2 1a § = (a:b]. Gié tri ctia
3

b—a bing
A=, B, el L
7 8 4 67

—_——

Ciu 45. Co bao nhiéu gia trj nguyén ctia tham s6 m dé ham s6 y = log(:r’ —2zm +2 + ‘26) xac dinh véi
moi r € R?
A. Vo 6. B. 26. C..25. D. 28.
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Ciau 46. Cho lang try ABCD.A B.C.D, ¢6 thé tich V" = 6 va duong cao h = 1. M{t mit phfing (P) thay

d6i ludn song song vai hai day lang try va cit cac doan thing A B.. BC., CD,. DA lan luot tai M, N,
P . Q. Di¢n tich nhé nhat cia tr gide MNPQ c¢6 gia tri thudc khoang nao?

A. (2:3). B. (3:4). é |21, 1.9
( (3:4) [2 2 >22)
Ciu 47. Cho ham s da thirc bic bdn y = f(z). Biét ring ham s y = f'(1+ z) c6 db thi nhu hinh vé. C6

bao nhiéu gia tri nguyén duong ciia tham s6 m dé ham sb g(:c) =f (—-:z:" + 2z — 2022 + m) + \/r; dong
bién trén khodng (0;1)?

v

A. 2023. B. 2022. C. 2021. D. 2024.
Céu 48. Cho tam gidc déu ABC' c6 canh bing 11. Goi (S,) 1a mat ciu tam A ban kinh R, =3, (S,) Ia
mit chutam B bankinh R, = 4, (S,) lamat cautam C ban kinh R, = 6. S5 mat phing cing tiép xtc voi
ca ba mjt cau trén la

A. 8. B. 4. G 7 D. 6.
Ciu 49. Goi S 1a tdp céc gia tri cia tham s6 m dé c6 duy nhit cip (x: y) théa man hé

DE 2 (z2 +y' -2z + 2)4’

. Téng cic phan tircua S ban
Iog’,_.,d(2r+4y+m)=1 e &

A. -3. B. 1. C. 4. D. 2.
" ’ - 1 5 4 . x. R
Céau 50. Cho cac ham sof(z) =-27" + 3z’ -4z + 2’ g(z) = m.vm moi s nguyén duong n

e e A

ciia day sb (u, ) ¢6 bao nhiéu sd hang 1a s6 chinh phuong?

A. 32. B. 31. C. 45. D. 44,
W) ! | 1y

3 ||,
ol +..+ flg

n .
——||. Hoi t : 6 A
= I]] 1 trong 2022 so hang dau
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